

Gesellschaft von Freunden und Förderern der Ludwig-Maximilians-Universität München e.V.

Münchener Universitätsgesellschaft e.V., c/o Deutsches Stiftungszentrum • Zweigstr. 10 • 80336 München

An die Mitglieder der Münchener Universitätsgesellschaft e. V. und alle Spenderinnen und Spender Münchener Universitätsgesellschaft e. V. c/o DSZ-Deutsches Stiftungszentrum Zweigstraße 10 80336 München Telefon: 089 3302916-22

Telefon: 089 3302916-22 E-Mail: info@unigesellschaft.de Homepage: www.unigesellschaft.de

UniCredit Bank AG
IBAN DE74 7002 0270 5804 0026 36
BIC HYVEDEMMXXX

01.01.2025

Vereinfachter Zuwendungsnachweis nach § 50 Abs. 4 Nr. 2 lit. b) EStDV

Sehr geehrte Damen und Herren,

herzlichen Dank für Ihre Spende. Unterstützen Sie uns mit einem Spendenbetrag von bis zu 300,00 Euro, benötigen Sie keinen gesonderten Zuwendungsnachweis der Panguana Stiftung.

Zur Anerkennung Ihrer Zahlung als steuerlich abzugsfähige Zuwendung ist es nach § 50 Abs. 4 Nr. 2 lit. b) EStDV ausreichend, wenn Sie Ihrem zuständigen Finanzamt in Ihrer Steuererklärung dieses Schreiben sowie den Zahlungsbeleg (Buchungsbestätigung Ihres Kreditinstituts, z. B. Kontoauszug, Einzahlungsbeleg, Ausdruck eines Online-Banking-Belegs) vorlegen. Aus der Buchungsbestätigung müssen Name und Kontonummer des Auftraggebers und Empfängers, der Betrag sowie der Buchungstag ersichtlich sein. Bitte beachten Sie unbedingt, dass im Überweisungsformular im Feld "Verwendungszweck" das Stichwort "Spende" vermerkt sein muss.

Die Münchener Universitätsgesellschaft e. V. fördert satzungsgemäß folgende steuerbegünstigte Zwecke:

- Förderung von Wissenschaft und Forschung (§ 52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 1 AO)

Es wird bestätigt, dass Ihre Zuwendung zur Förderung der oben genannten, gemeinnützigen Zwecke verwendet wird.

Mit herzlichen Grüßen

Ihre Münchener Universitätsgesellschaft